



- 首 页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

中国-澳大利亚空气质量科学与管理研究中心成立

作者：王琳来源：环境科学与工程系发布时间：2014-12-15 中文字体

[推荐](#) [收藏](#) [打印](#) [关闭](#)

本周新闻排行

相关链接

12月5日，中国-澳大利亚空气质量科学与管理研究中心在北京隆重成立，环保部、中科院、澳大利亚驻华使馆、Clean Air Asia组织、以及相关院校、科研院所的科研与管理等100余人参会。复旦大学环境科学与工程系作为创立单位之一，与中国环境科学研究院、香港城市大学、澳大利亚联邦科学与工业研究组织、华东理工大学、香港理工大学、香港科技大学、北京大学、上海环境科学研究院、清华大学、澳大利亚悉尼大学、澳大利亚昆士兰科技大学等12家单位共同签署国际合作协议，一致同意就空气质量科学与管理领域进行科学与机构间的国际合作。复旦大学环境科学与工程系陈建民教授任中心理事会理事，王琳教授任中心执委会执委。

同日，复旦大学环境科学与工程系上海市大气颗粒物污染防治重点实验室与澳大利亚昆士兰科技大学未来环境研究院签署合作协议，共同成立国际联合空气质量科学与管理实验室。该国际联合实验室将就双边合作科学研究、国际合作项目申请、高级研究人员互访、联合培养博士生等多个领域进行合作。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)